

R 热点 叙新宪法草案支持率近9成

美国称“可笑” 欧盟扩大制裁

星报综合报道 昨晚,叙利亚新宪法草案全国公投已完成计票,结果显示新宪法草案的赞成率高达89.4%。

据草案内容,国家政治制度以多元化为原则;总统由人民直接选举产生,任期为7年且只能连任一次。按规定,总统巴沙尔的任期将到2014年结束。

美国白宫发言人卡尼26日称,叙利亚

就新宪法草案举行公决是非常荒唐可笑的。他说“这是对叙利亚革命的嘲讽”。

叙利亚反对派出现分裂

叙利亚反对派26日出现最为严重的一次分裂,叙全国委员会一些重要成员当日宣布退出并成立了新组织。据报道,叙利亚全国委员会由270名成员组成,其中至少

20名成员宣布成立“叙利亚爱国组织”。

新组织由律师、前法官海赛姆·马利赫领导,成员包括去年12月被释放的反对派领导人卡迈勒·拉卜瓦尼、人权律师卡瑟琳·塔利以及叙利亚全国委员会负责外交政策的瓦利德·本尼。

欧盟扩大对叙利亚制裁

欧盟国家外长27日通过了对于叙利亚的新制裁措施,内容包括冻结叙中央银行在欧洲国家的资产。

其他制裁措施包括对7名叙利亚官员发布旅行禁令并冻结其资产,对叙利亚前往欧盟国家的货物航班实行禁飞,以及禁止从叙利亚进口黄金等贵金属。

S 社会

9旬老妇入殓4天后爬出棺材

“黎秀芬死了6天,躺在棺材里又复活了!”近几天,这一令人惊奇的消息,在广西北流市六麻镇六楼村“炸开了锅”,成为村民茶余饭后议论的热门话题。2月17日,六楼村五保老人黎秀芬“过世”,村民19日把她的“遗体”放进棺材等待吉日下葬,没想到4天后竟发现她在厨房里煮粥。她说:“你们怎么把我放进棺材了?我睡醒了觉得肚子饿,就想着起来煮点东西吃,使劲推了很久(棺材盖),才从里面爬出来的。”玉林一家医院的医生分析认为,黎秀芬应是脑损伤引起的一种昏迷或浅度休克状态,在医学上叫“假死”。



赵敏

W 万象

尼泊尔老人被确认世界最矮

尼泊尔72岁老人唐吉已被确认是世界上最矮的人,身高仅有546厘米。26日,吉尼斯世界纪录官员向唐吉授予了认证证书。据悉,唐吉居住在尼泊尔一个偏远山区的小村庄,至今未婚。他表示,他现在的愿望是周游全国和世界。



戚易斌

K 看点

山东拟4年内免试上大学 成熟高校将实施宽进严出模式

近日,山东省教育厅公布了《山东省教育事业“十二五”规划》,提出山东省将探索高考学生注册入学办法,该省学生有望4年内免试上大学。同时,山东省将探索选择条件成熟的高校实施免试注册入学、宽进严出的招生培养模式。

中国尚未考虑向IMF增资

出席二十国集团财长和央行行长会议的中国财政部副部长朱光耀26日接受共同社采访,他针对有关旨在化解欧债危机而向国际货币基金组织增资一事表示,中国尚未考虑向IMF增资。此前有欧美媒体报道称,预计中国和日本将分别出资1000亿美元和500亿美元。

巴菲特宣布选定最终接班人

美国亿万富翁沃伦·巴菲特近日向伯克希尔-哈撒韦公司股东再次保证,该公司已经有最终接替他的人选,但是他没有提到继任者的姓名。此外,巴菲特确信房地产市场最终会复苏,并且会帮助降低美国的失业率。

萨利赫33年旧政权正式终结

掌管也门33年的前强人总统萨利赫昨天正式向前副总统哈迪移交权力,这也意味着也门旧政权正式终结。也门去年连续爆发骚乱,抗议者要求总统萨利赫下台,并与军队产生流血冲突。

萨利赫于2011年11月签署协议,同意移交权力,并担任名誉总统直至也门选出新任总统。

3内地学生香港代考获刑10个月

2月25日,3名内地学生涉嫌赴港代考托福考试被警方逮捕。27日,3人被控使用假身份证明文件被判入狱10个月。三名被告承认,是经他人联络代考,考获80分以上,每人会得2000元报酬。三名被告年龄介乎23至24岁。警方早前还表示,正联络“请枪”的三名内地考生。

台湾小伙子捡到“瓶中信” 漂流6年历程上万公里

电影《瓶中信》26日在台湾兰屿真实上演,小伙子简维岳在潜水时捡到了一个漂流6年、来自夏威夷的瓶中信,信中称希望捡到的人能回信,以帮助完成洋流研究计划。专家推测这个瓶中信的漂流里程至少有一万公里,简维岳则表示会立即回信,告诉他们捡到信的地点与时间,虽然时隔六年,希望对对方的研究仍有帮助。

哥伦比亚举行“丑男大赛” 冠军获550美元奖金



当地时间2月25日,第3届“丑男大赛”在哥伦比亚举行,19名选手比拼自己的“丑脸”。最终名叫赫克托·盖洛的选手获封“丑男之王”称号,夺得550美元奖金的同时还获得了辣妹的夹击亲吻,一脸享受。

英一妇女代孕成瘾 年近半百生10个仍不罢休

英国一名妇女代孕成瘾,在即将迎来48岁生日时,她将诞下自己代孕的一对双胞胎,也就是她代孕的第9和第10个孩子。据悉,这位名叫霍金斯的妇女来自英国南部城市布莱顿,至今未婚。代孕过多已使得霍金斯患上了一系列并发症,包括头痛以及恶心等。然而,并发症并没有阻止霍金斯继续代孕的想法,她称,“我决定在接下来的几年再生几个。”据悉,霍金斯每代孕一次能获得12万英镑(约合12万人民币)的经济补偿,如今,她已成为英国生育小孩最多的代孕妈妈。



叶士春

英18岁少年飞机跳伞失败 从千米高空坠地仅受轻伤

18岁的英国男孩格雷格·本森是一名大学生,也是名跳伞运动员。上周末,本森跳伞时出现操作失误导致背上的降落伞缠结在一起无法打开,他从逾1000米的高空以每小时超过80公里的速度摔到地面,全身7处骨折,下巴上有轻微擦伤,但这些伤势都不严重,在医院住了2天后就出院了。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告			
第12051期 中奖项号码:02、06、15、16、17			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	46	10252	1
二等奖	3932	50	361
三等奖	58568	5	5278
全国投注总额 1961342元 本省投注总额 158828元			
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告			
第2012051期 中奖项号码:03、05、15、21、23			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	21	100	2100
三等奖	354	10	3540
本期投注总额:18070元,奖池奖金:10785元			

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告			
第12051期 中奖项号码:467			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	11723	1000	308
组选3	0	320	0
组选6	17418	160	664
全国投注总额 30437230元 本省投注总额 871352元			
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告			
第12051期 中奖项号码:46711			
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	17	2	100000
全国投注总额 30437230元 本省投注总额 871352元			
中国福利彩票3D玩法			
第2012051期 中奖项号码:302			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	13875	276	1000
组选六	19046	317	160
全国投注总额:63086044元,安徽投注总额:1409724元			

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”			
第12022期 中奖项号码:基本号码 07、12、20、33、35+01、10			
奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	3	6746733	0
二等奖	(追加)0	0	0
三等奖	66	43777	1
四等奖	(追加)23	26266	0
五等奖	(追加)24	3957	2
六等奖	118	6596	3
七等奖	(追加)24	3957	2
八等奖	352	3000	9
九等奖	(追加)93	1500	3
十等奖	8316	600	180
十一等奖	(追加)2092	300	54
十二等奖	26222	100	642
十三等奖	(追加)7107	50	176
十四等奖	294099	10	8673
十五等奖	(追加)77592	5	2225
十六等奖	2730477	5	79026
十七等奖	10996	60	151
大乐透幸运彩 01996 60 151			
全国投注总额 91643975元 本省投注总额 2610794元			

中国福利彩票“东方6+1”玩法			
第2012022期 中奖项号码:基本号码850931 生肖码:牛			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	1	0	20000
三等奖	17	2	10000
四等奖	216	21	500
五等奖	2305	188	50
六等奖	37269	3089	5
六省市投注总额:1096202元 安徽投注总额:89928元			
中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2012051期			
中奖项号码:01、02、10、13、14 派送号码:06、09			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	506	111	2308
二等奖	27635	6546	120
三等奖	136	54	20
六省市投注总额:3436410元,安徽投注总额:850366元			
中国福利彩票“七乐彩”玩法第2012022期			
基本号码:07、08、10、11、20、24、29 特别号码:04			
奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	4	615852	0
二等奖	16	21994	1
三等奖	342	2057	6
四等奖	1106	200	26
五等奖	11234	50	184
六等奖	18854	10	384
七等奖	130014	5	3464
本期销售总额为:10491162元,安徽投注总额:313424元			



最抑郁的鸚鵡 喝啤酒后啄毛自残



每天喝啤酒、吃薯片,这种生活听上去很爽,不过对于一只鸚鵡来说相当于灾难。据英国《每日邮报》24日报道,英国鸚鵡查利在过了一段这样的生活后,情绪十分低落,把身上的羽毛啄得干干净净,幸好主人最终把它送到救援组织,才使其获救。查利是一只非洲灰鸚鵡,现年2岁,大脑相当于4岁的儿童,饮食上除了啤酒和薯片外,有时也就只有花生可以吃。墨西哥的科学家说,鸚鵡等鸟类出现自残行为,可能是患上了抑郁症。

最愿坐牢的人 为获医保持枪抢银行



近日,一名美国前警员因担心未来无家可归以及为了获得监狱内的医疗保障,竟持枪去抢劫银行,最终如愿获刑5年。据报道,这位名叫爱德华·帕斯卡的男子现年54岁。为了能够进入监狱生活,他持枪抢劫了美国乔治亚州的一家银行,抢劫到现金1040美元后,当场被警察逮捕。在法庭上他称,“我患有严重的疾病,也不希望将来流离失所,所以,我觉得呆在政府监管的地方,胜于独自一个人生活。”据悉,帕斯卡曾在军队服役,1989年退役后成了一名警察,在2006年因涉嫌执法不当而被解雇。

